
Na podstawie art.18 ust.2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorzQdzie gminnym
(t.j. Dz.U. z 2O71r. poz.l372 z p6in.zm.) w zwiqzku z art.229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1950r. -
Kodeks postqpowania administracyjnego (t.j. z 2021r. poz.735 z p6in.zm.) Rada Gminy Bliiyn uchwala,
co nastepuje:

51. Uznaje siq za bezzasadna skarge na dzialania W6jta Gminy Bli2yn w przedmiocie
postqpowania w sprawie odpowiedzi na pismo skarZacego, dotyczqce ustalenia numeracji
porzedkowej nieruchomoici znajdujqcej siQ w miejscowoSci Kucqb6w Dolny, z przyczyn okreslonych
w uzasadnieniu stanowiacym zalqcznik do niniejszej uchwaty.

5 2. Zobowiazuje siq Przewodniczqcego Rady Gminy Bliiyn do powiadomienia skar2Acego
o sposobie zalatwienia skargi poprzez przeslanie skariqcemu odpisu niniejsze.j uchwaly wraz
z uzasadnieniem.

$ 3. Uchwala wchodzi w iycie z dniem podjqcia
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Rady Gminy Bliiyn

z dnia 28 lutego 2022r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na dzialania Wrijta Gminy Bliiyn



Zalqcznik
do uchwaly N XXXII1234/2O22

Rady Gminy 8li2yn
z dnia 2S lutego 2022r.

Uzasadnienie

W dniu 31 stycznia 2022r. do Rady Gminy Bll2yn wplynqta skarga na dzialania W6jta Gminy
Bli2yn w przedmiocie postepowania w sprawie odpowiedzi na pismo skarzacego, dotyczace ustalenia
numeracji porzqdkowej nieruchomosci znajdujqcej siQ w miejscowo6ci Kucqb6w Dolny, przeslana

wedlug wlaSciwo5cl przez Wojewodq Swiqtokrzyskiego. Skariqry zlo2yl skargq w zwiqzku z niezgodnym
z prawem zalatwieniem jego wniosku z dnia 19 listopada 2O2!r. przez UrzEd Gminy w Bliiynie,
w kt6rym zwr6cil siq do ,,W6jta Gminy Bli2yn o udzielenie informacji oraz wydanie kopii zawiadomienia
o nadaniu budynkowi mieszkalnemu numeru porzqdkowego do cel6w adresowych z prowadzonej
ewidencji miejscowoSci ulic i adres6w zalo2onych m.in. na podstawie ewidencji numeracji porzqdkowej
nieruchomoici, kt6rq Urzqd Gminy w Bliiynie prowadzi od 1971r." Zdaniem skariqcego ,, pismem z dn.
17 grudnia 202!r. znak: GG.6624.35.2O21 UrzEd Gminy w Bliiynie odm6wil zalatwienia wniosku
przywolujqc tresi pism w kt6rych rzekomo odni6sl siq do tej kwestii co jest nieprawdE".

Komisja Skarg, Wniosk6w i Petycji Rady Gminy Bli2yn na posiedzeniu w dniu 23 lutego 2022r.
zapoznala sie z treicia skargi, zalqczonymi do niej dokumentami a tak2e pisemnym wyja5nieniem
W6jta. Z dolqczonej przez skariqcego korespondencji prowadzonej z UrzQdem Gminy w Bliiynie oraz
z przedloionych wyja6niefi W6jta wynika, ie:

1) udzielona odpowiedi skar2qcemu pismem z dnia !7 grudnia 2O27r. przywoluje wczeSniejszq
korespondencjq prowadzonq w przedmiotowej sprawie z jednoczesnym poda niem znaku sprawy i daty
pism kierowanych do skariQcego, nie zawiera natomiast odmowy zalatwienia wniosku.

2) do 1963r. opisywana przez skar2qcego nieruchomo66 oznaczona byla numerem
porzEdkowym 70 przy istniejacej jednolitej numeracji dla calego obrqbu wsi Kucqb6w. Po 1963 roku
przy wprowadzeniu oddzielnej numeracji porzqdkowej nieruchomoSci dla Kucqbowa G6rnego,
Odcinka, Borku iKucqbowa Dolnego przedmiotowa nieruchomosi zostala oznaczona numerem g.

Numer porzEdkowy nadawany byl dla nieruchomoici bez wzglqdu czy byla ona zabudowana
budynkiem mieszkalnym czy tei nie. W opisanym przez skar2qcego przypadku, jeieli budynek
mieszkalny powstal w wyniku przeprowadzonej w latach 1984 do 1994 adaptacji budynku
gospodarczego, a od 1953r. nieruchomoSi oznaczona jest numerem 9 oznaczenie to obowiazuje nadal.
Z posiadanych przez Urzqd Gminy Bli2yn dokument6w iewidencji nie wynika, kiedy zgloszono zmiane
uiytkowania budynku gospodarczego na budynek mieszkalny. Z archiwalnych numeracji
porzqdkowych nie wynika takie dokladna data nadania numeru porzadkowego 9, moina jedynie
przypuszczai ie obecna numeracja znajduje sw6j poczqtek okolo 1953 roku.

3) w roku 1963 obowiazywalo Rozporzqdzenie Ministra Administracji Publicznej z dnia
31 stycznia 1950r. w sprawie numeracji nieruchomoici (Dz.U. Nr 3, poz.28). Zgodnie z g 2 przywolanego
rozporzqdzenia ,,Oznaczenia nieruchomoici numerami porzqdkowymi dokonujq zarzqdy miejskie
i gminne z zachowaniem przede wszystkim stosowanych ju2 w danej miejscowoici zasad i istniejqcego
stanu faktycznego", brak jest jednak powolania, ii poprzedzone jest to zawiadomieniem stron
postepowania lub innego odniesienia czy i w jaki spos6b ma siq odbywai nadawanie numer6w
iinformowanie o tym zainteresowanych stron. Z powyiszego wynika, i2 dokumenty, kt6rych 2ada
skariqcy mogly nie byi wytworzone ze wzglqdu na brak takiego obowiqzku, gdyi zmiana mogla
zaistniei w okresie kiedy nie bylo wymogu zawiadamiania wla6cicieli.



Biorqc pod uwagg powy2sze fakty Komisja Skarg, Wniosk6w ipetycji uznaje, ie Urzqd Gminy
Bliiyn w prowadzonej korespondencji ze skariQcym (dolqczonej do skargi i powolanej w odpowiedzi
na zlo2ony wniosek przez skariqcego z dnia 19 listopada 2021r.) udzielil informacji w oparciu
o posiadanq dokumentacje iwiedzq.

Wobec powyiszego naleiy uznai skargq za bezzasadnq.

Pouczenie:
w przypadku gdy skarga, w wyniku jej rozpatrzenia, zostala uznana za bezzasadnq ijej bezzasadno6d
wykazano w odpowiedzi na skarge, a skar2Ecy ponowil skargq bez wskazania nowych okolicznojci -
organ wla6ciwy do jej rozpatrzenia moie podtrzymai swoje poprzednie stanowisko z odpowiedniq
adnotacja w aktach sprawy - bez zawiadamiania skariQcego. (art. 239 S 1 kpa).
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